XVI STAROCHORZOWSKI PRZEGLĄD 
KOLĘD I PASTORAŁEK
REGULAMIN KONKURSU

1. ORGANIZATOR KONKURSU
Starochorzowski Dom Kultury

oddział Chorzowskiego Centrum Kultury

ul. Siemianowicka 59

41-503 Chorzów

tel./fax. (32) 247 39 58

Koordynator: Agnieszka Woźniczka 32/247-39-56

2. UCZESTNICY
Soliści, duety, zespoły wokalne, chóry w grupach wiekowych:

do lat 6

7 - 9 lat

10 – 12 lat

13 – 15 lat

od lat 16 i rodziny muzykujące
3. ETAPY KONKURSU
W związku z pandemią COVID-19 zmianie ulega organizacja kolejnych etapów konkursu, a część przesłuchań odbędzie w trybie zdalnym. Prosimy o szczegółowe zapoznanie się z informacjami poniżej.

Etap I – nabór i eliminacje (w trybie zdalnym)
a) Warunkiem udziału w Przeglądzie jest przesłanie:

- poprawnie wypełnionej karty zgłoszeniowej;
- linku do nagrania wideo opublikowanego w serwisie YouTube, na którym zarejestrowane zostanie wykonanie jednego z dwóch utworów przygotowanych na Przegląd - kolędy, pastorałki lub piosenki o tematyce świątecznej (link należy umieścić w wyznaczonym do tego miejscu na karcie zgłoszeniowej);

- wypełnionego i podpisanego druku RODO (skan dokumentu). W przypadku osoby niepełnoletniej druk podpisuje rodzic lub opiekun prawny. W przypadku zgłoszenia zespołu, druk RODO obowiązuje każdego członka zespołu.
b) Wymagania dotyczące nagrania:
– nagrania powinny zostać zarejestrowane telefonem i przesłane w wersji surowej - bez montażu, edycji obrazu i dźwięku;
- nagranie należy rozpocząć wypowiedzianą nazwą zespołu lub imieniem i nazwiskiem solisty z zaznaczeniem, że nagranie zostało przygotowane na XVI Przegląd Kolęd i Pastorałek. Nie jest możliwe przesyłanie nagrań wideo rejestrowanych wcześniej, archiwalnych;
– nagrania wideo powinny być wykonane starannie, dźwięk powinien być wyraźnie słyszalny bez trzasków, szumów, zbędnych elementów jak poboczne rozmowy, nakładające się podkłady muzyczne, pozbawione błędów i zniekształceń spowodowanych niedbałym nagraniem.

c) Zgłoszenia należy przesłać pocztą elektroniczną na adres agnieszka_w@chck.pl do dnia 20 stycznia 2021 r.
d) Na podstawie nadesłanych nagrań jury konkursu wyłoni finalistów, którzy zakwalifikowani zostaną do drugiego etapu konkursu.

Etap II – finał (w trybie stacjonarnym)
a) Uczestnicy zakwalifikowani do finału wezmą udział w przesłuchaniach finałowych w Starochorzowskim Domu Kultury w dniu 26 stycznia 2021 r. Godziny przesłuchań zostaną wyznaczone dla każdego uczestnika indywidualnie i są ostateczne. Przesłuchania odbędą się bez udziału publiczności.
b) Każdy wykonawca prezentuje dwa utwory w języku polskim o tematyce świątecznej, z czego przynajmniej jeden musi być tradycyjną kolędą lub pastorałką (nie zastosowanie się do tej zasady grozi dyskwalifikacją).

c) Wykonawcy towarzyszyć może akompaniator, zespół akompaniujący lub podkład muzyczny nagrany na płycie CD lub Pendrivie USB w wersji AUDIO lub mp3.
d) Organizatorzy zapewniają aparaturę nagłośniającą z odtwarzaczem CD i fortepianem (zgodnie z zapotrzebowaniem przedstawionym w karcie zgłoszenia).
e) Kryteria oceny:

- umiejętności wokalne,

- warsztat instrumentalistów,

- aranżacje,

- ogólny wyraz artystyczny,

- nowatorskie pomysły artystyczne. 
f) Werdykt jury jest niepodważalny i ostateczny.

g) Finał konkursu, rozdanie nagród oraz koncert laureatów odbędzie się w Starochorzowskim Domu Kultury - 28 stycznia 2021 r., godz. 17.00 (w przypadku, gdy aktualne obostrzenia sanitarne nie pozwolą na organizację koncertu z udziałem widowni, wówczas koncert odbędzie się w trybie online).
W przypadku jakichkolwiek pytań związanych z konkursem prosimy o kontakt e-mail: agnieszka_w@chck.pl Tel. (32) 247-39-56

